

訂正箇所		正誤区分					
特記仕様書 25頁 21-14-3 種別	誤	21-14-3 種別 (1) 舗装工の単価表の種別は次の表のとおりとする。					
		単価表の項目	アスファルト混合物の種類	アスファルトの種類	標準アスファルト量	骨材の配合設計粒度	供試体の突固回数
		加熱アスファルト安定処理路盤工 (t=8cm)	アスファルト安定処理路盤	ストレートアスファルト60-80 (積寒用)	4.1%	最大粒径30mm	両面各50回
		加熱アスファルト安定処理路盤工 (t=12cm)	アスファルト安定処理路盤	ストレートアスファルト60-80 (積寒用)	4.1%	最大粒径30mm	両面各50回
		アスファルトコンクリート基層工 (t=6cm)	基層用遮水性アスファルト (基層)	改質アスファルト (一般用) (積寒用)	5.3%	最大粒径20mm	両面各75回
		アスファルトコンクリート表層工 A (t=4cm)	高機能舗装II型用混合物 (表層)	改質アスファルト (一般用) (積寒用)	5.2%	最大粒径13mm	両面各50回
		アスファルトコンクリート表層工 B (t=10cm)	半たわみ舗装用混合物 (表層)	ストレートアスファルト60-80 (積寒用)	3.5%	最大粒径13mm	両面各50回
アスファルトコンクリート表層工 C (t=4cm)	アスファルト混合物 (表層) タイプA	ストレートアスファルト60-80 (積寒用)	5.5%	最大粒径13mm	両面各50回		
正	正	21-14-3 種別 (1) 舗装工の単価表の種別は次の表のとおりとする。					
		単価表の項目	アスファルト混合物の種類	アスファルトの種類	標準アスファルト量	骨材の配合設計粒度	供試体の突固回数
		加熱アスファルト安定処理路盤工 (t=8cm)	アスファルト安定処理路盤	ストレートアスファルト60-80	4.1%	最大粒径30mm	両面各50回
		加熱アスファルト安定処理路盤工 (t=12cm)	アスファルト安定処理路盤	ストレートアスファルト60-80	4.1%	最大粒径30mm	両面各50回
		アスファルトコンクリート基層工 (t=6cm)	基層用遮水性アスファルト (基層)	改質アスファルト (一般用)	5.2%	最大粒径20mm	両面各75回
		アスファルトコンクリート表層工 A (t=4cm)	高機能舗装II型用混合物 (表層)	改質アスファルト (積寒用)	5.2%	最大粒径13mm	両面各50回
		アスファルトコンクリート表層工 B (t=10cm)	半たわみ舗装用混合物 (表層)	ストレートアスファルト60-80	3.5%	最大粒径13mm	両面各50回
アスファルトコンクリート表層工 C (t=4cm)	アスファルト混合物 (表層) タイプA	ストレートアスファルト60-80	5.5%	最大粒径13mm	両面各50回		